文化立院 助推医院高质量转型

他在院内推动实施"党建引领下的文化建设推动医院高质 量发展"战略、文化成为医院鲜明的名片。医院通过树兰医 疗集团引入院士工作室;与4位泰山学者共建"泰山学者工作 室";创建邹平市疾病与健康管理中心,打造滨州市首家国家 级胸痛中心、亚洲痛风联盟高尿酸血症及痛风管理中心邹平分中 心等 30 余个优质平台,每年开展 10 余项新技术填补邹平乃至滨 州市空白; 医院实现高质量发展转型, 社会满意度、美誉度、品牌 影响力逐年提升。

他就是山东省邹平市人民医院党委书记成延忠。

以人文精神为指导 提升医院管理水平

作为一名从事普外科临床、教学、科研 27 年的医务工作 者和医院管理者,他始终坚持以人文精神为指导,改进医 疗服务质量、提升医院管理水平, 并取得了一定的成果和 社会影响。

现代医学的发展使得医生越来越依靠仪器设备, 而忽略了 诊疗过程中必需的问诊和体格检查。他始终将人文关怀放在第一 巩鹏副院长 位,不但成为患者的健康守护者,而且获得患者的信任与好评。医 院文化建设是医院管理的关键所在,也是医院改革发展的动力。作为医 院管理者,他始终坚持"为患者服务"的价值理念,形成了特色鲜明的医院 文化体系,将人文精神贯彻于医院管理的各个环节中,为患者提供真诚温 馨的服务。

他就是深圳大学总医院副院长巩鹏。

李 茶 大 传承创新 致力于推广中医药文化

作为中央电视台等媒体健康科普专家,她通 过全媒体途径坚持宣传中医药的科普养生, 使中 医药惠及更多的百姓。她作为课题负责人主持《全 媒体在中医药文化推广中的示范研究》,建立适用于 医院的中医药文化多元化立体推广平台。作为北京市中医 局指导下的二十四节气中医药养生项目制片人,她参与策划制作主 题为包含药膳、茶饮和功法等内容的原创短视频和图文, 借助 多种融媒体全方位传播, 增强民众养生意识, 提高患者信任, 实现效益最大化。

她就是国家中医院管理局青年岐黄学者、北京中医药大 学东直门医院副院长龚燕冰。

管軍 推陈出新 创新医院职能管理

他在医院管理领域推陈出新,参与了"一院多区"集团化改革, 主导了心脏中心集约化管理, 较早引入多学科诊疗并成功运用于职 能管理,提出了"院内外双循环""三化一型医院建设""全面创 新体系建设"等新理念;他主持了2018年上海合作组织青岛峰 会和2019年海军节医疗保障工作,建立了国际标准的重 大活动医疗保障体系,成为"重大活动医疗保障"的青 岛标准;他带领团队全力抗击新冠疫情,打造了武汉 光谷院区的样板病区, 在各级各类应急救援中展现责 任担当。

他就是青岛市市立医院总院长管军。

让患者信赖 职工满意

作为红色卫生基因的传承者,他聚焦"让患者得到更好 的治疗和服务、让职工得到更多获得感和幸福感"的奋斗目标, 开创了"一院两区"发展格局,并与南方医科大学南方医院共 建国家区域医疗中心。在他的引领下,疫情防控工作精准有效,医 院管理亮点纷呈,诊疗能力快速提升,学科建设卓有成效,就医体验明显改善, 对外协作纵深拓展, 干部队伍士气如虹。 医院在江西省率先迈入全国地级城 市医院百强,成为江西省唯一一家通过JCI评审的三级综合医院,业务总量、 综合服务能力稳居全省第三、设区市第一,品牌影响力、社会美誉度、职工 幸福感全面提升,他由此成为赣南医疗健康事业当之无愧的"领军人"。

他就是赣州市人民医院党委书记赖卫国。

盘建胤 "隐蔽战线的战士"

他成立心理健康服务中心,将西方心理治疗技术与中国优秀传统文化 相融合, 开创了独具特色的心理咨询与治疗方法; 他探索绿色治疗模式, 在全省率先将"易筋经""入段锦"应用到康复治疗;他创建以"德"为 核心的医院文化,构建和谐医院。他组织专业心理咨询师,开通5条

> 心理援助热线,专为海外游子设立了"情系游子心理热线",被 市委书记称为"隐蔽战线的战士";他创新服务方式,开展"润 心"行动,一心一意为群众办实事;他提出"绝不能让一位患 者因为没钱而走出医院"的理念,开展爱心助考、社区帮包、 精准扶贫、党员捐款等活动,共计投入1000余万元救助贫困 精神病患者 2000 余人。

> > 他就是聊城市第四人民医院党委书记武建胤。

推行"家"文化 做好带头人 杨爱兵

2019年医院发生血透患者感染事故后,他临危受命,挑起院党 委书记的重担。在吸取教训、总结经验、狠抓医疗管理的同时,推 行"家文化"理念,塑造以群众为中心、员工为核心的"家文化" 品牌;教育引导广大医务人员恪守医德医风医道,为人民群众提供 更加优质高效的健康服务; 开展形式多样的职工文体活动, 构建 团结、温暖、关爱、向上的员工成长环境。先后有400多名医

> 务人员积极请战投身抗疫一线, 用实际行动极大地丰富和 诠释了"仁爱、敬业、务实、进取"的新时期东医精神, 成为推动医院高质量发展的强大动力, 在地区公卫应急、 医疗救治、科研教育等方面发挥了区域龙头医院的作用。 他就是江苏省东台市人民医院党委书记杨爱兵。

患者和职工的温暖靠山

她长期工作在医疗卫生第一线, 视患者如亲人; 她先后 开展多项新技术、新业务,填补了多项荆门市技术空白;作 为一名党员医务工作者,面对疫情,她率先垂范,身先 士卒; 作为医院管理者, 她致力于将医院打造成职工成 长的平台、专业有所发展的平台, 能给患者提供更好 服务的平台;她想尽办法为职工创造良好的工作环境、 科研环境,给予他们生活上的关心照顾,让他们心无旁 骛地服务临床、投身科研、多出成果, 进而促进医院更 快更好地发展;努力将医院发展成有历史厚度、文化深度、 情怀温度的干事创业的热土。

她就是荆门市第一人民医院副院长余红。

党建引领人文赋能 张老琴

她不断探索和实践公立医院以党建引 领医院文化、将党的领导融入医院治理体 系的有效做法。她在长期医院党务工作和 医院文化建设工作中不断探索和实践, 形 成了将中山医院传统的历史文化与新时代 红医文化相融合的医院文化体系, 为医院建

设和改革发展提供了文化支持。医院连续三年在 辽宁省市属三甲医院绩效考核中位列第一,并荣获"全 国人文爱心医院"荣誉称号和"大连市职业道德建设 双十佳单位"荣誉称号。

她就是大连大学附属中山医院党委书记张桂琴。

为一方百姓守护光明 张 💆 军

他创建了辽南地区唯一国家标准眼角 膜组织库, 是全国眼库联盟及全国角膜移 植质量控制联盟成员单位, 全国角膜塑形 镜质量监控哨点单位,全国角膜屈优手术及 有晶体眼人工品体植入术 (ICL) 培训中心。他

柔性引进高水平人才,提升大连市眼科疑难重 症诊疗水平和科研创新能力;完成"大专科、小综合" 的学科建设布局、扩大医院眼科团队影响力和声誉,着力打造 专科特色品牌。他建立医院管理骨干和临床业务骨干双向培养 机制,促进管理工作和医疗业务相互融合、相互提升,为医 院管理型专业技术人才培养和成长提供制度保障。

他就是大连市第三人民医院院长张立军。



情

听医生说话 为医生说话 说医生的话 做医生的贴心人 医师自己的报纸!